

活动有团队，管理有档案

洛阳路街道开展养老服务现场观摩活动，社会组织讲述服务特点

□半岛全媒体记者 李晨 报道

本报讯 2月28日上午，洛阳路街道社建科开展养老服务现场观摩活动，首站走进了盐滩社区爱无限日间照料中心。活动当天，各个社区、社会组织负责人纷纷到场，了解了爱无限日间照料中心服务特色，并共同探讨社区日间照料中心服务模式。

“我们社区日间照料中心的特色是健康娱乐养老，目的就是让辖区老年人能够快乐度过晚年。”爱无限日间照料服务中心负责人说，“我们来之之前，盐滩社区的文化队伍非常匮乏，但是在我们来之后，我们通过入户调查，根据每个人的兴趣爱好先后建立了合唱团、舞蹈队、腰鼓队和葫芦丝，居民们的参与性都非常高。我去年还带队参加了商业表演。这些文体活动确实能够调动辖区居民参与户外活动的积极性，让大家能够老有所学、老有所乐。”据了解，盐滩社区日间照料服务中心的棋牌室、阅览室经常爆满，原定于每天13点30分开门的棋牌室，应居民要求提前到12点30分，为了节省时间，工作人员只能吃盒饭。

与此同时，日间照料中心还建立了老年基本信息档案，能够快速了解辖区老年人的基本需求。盐滩社区居委会主任曹正元说，“我们社区的文化队伍从无到有，队员从陌生到熟悉，这多亏了日间照料中心对我们的帮助”。来到中心观摩的周口路社区党委书记闫恒巨说，引进社会组织能够更加专业地为居民服务，



大家正在听爱无限日间照料中心的特点介绍。

而且能够带给社区一些新气象。“在与社区和居民交流过程中，我们了解到这一年来社区日间照料中心做了很多工

作，一方面为社区减轻了压力，另一方面还协助社区做好了居民调解工作。”洛阳路街道办事处副主任刘同准针对本次

活动也给出了建议，可以通过数据对比，让人更加直观地看到日间照料中心发挥的作用。



检查人员正查看营业执照。

六部门联合执法找“漏洞”

洛阳路街道安监科、城管中队等开展联合执法行动

□半岛全媒体记者 李晨 报道

本报讯 3月2日上午，洛阳路街道安监科、城管中队、食药所等六个部门开展了联合执法行动，对辖区内生产经营单位的合法性、燃气使用、消防安全、食品安全、卫生安全等六个重点方面进行了重点检查。这也是继街道召开《小餐饮小旅馆安全综合检查实施方案》研究会议后的首次联合行动。

“你这煤气罐上没有安全监测标志，这个是不行的，一定要和供气方签订供气协议。”3月2日上午，洛阳路街道安监科等六部门工作人员开始对辖

区25个小餐饮小旅馆进行安全综合检查，在华鑫利饭馆里，安监科科长孙云超对餐馆负责人这样说道。在检查现场，工作人员对照《市北区小餐饮小旅馆安全综合检查标准》进行逐条对照检查，并要求餐馆对其不规范的地方进行限期整改。

孙云超表示，他们对25个单位检查完后，还会进行复查。六部门联合执法主要是各部门先侧重自己部门的检查，在检查中对其他部门的职责有所掌握后，慢慢形成独立监督检查时也能体现出综合检查的效果。

竹板连天响，花样来宣讲

洛阳路街道海琴社区成立“好人365宣讲队”，快板宣讲引好评



□半岛全媒体记者 李晨 报道

本报讯 “竹板一打响连天，哎，别的咱不夸，夸一夸社区品牌365……”3月6日上午，海琴社区“好人365宣讲队”正式成立，该宣讲队将以快板和演

讲相结合的方式宣讲，这不，团队中的6位成员头次登台，就带来了快板表演《社区品牌365》。

“王老师，棒棒哒”“金阿姨，我们爱您”……这些活泼俏皮的语言从平均年龄60岁的宣讲队员口中说出来，颇为吸睛。“这次宣讲是我们社区宣讲队的首次亮相，团队成员紧张排练了一周，有的队员练习快板时把手都磨破了。”海琴社区党委书记夏玉波说道，这支独具特色的宣讲队接下来将走入社区的大街小巷开展宣讲，“结合热点时事、好人好事，这支20多人的队伍会通过鲜活的语言、独特的形式，让宣讲内容能够实实在在地走进人心。”据了解，队员们表演的快板内容全部是由夏玉波团队编排出来的。

九年没体检，如今终如愿

商丘路社区开展为清洁工免费体检活动，并有专家进行问诊



□半岛全媒体记者 李晨 报道

本报讯 3月7日上午，30多名洛阳路街道辖区内的清洁人员来到了商丘路社区一楼，参加商丘路社区的免费体检活动。在活动现场，不仅能测量血

压、血糖，还能做心电图，并有专家进行问诊。

“我老家是临沂的，我来青岛将近十年，干保洁工作也有九年了，却从来没有体检过。”今年61岁的张敬恩拿着自己的体检表告诉记者，“自己的血糖血压没有问题，就是最近有点拉肚子，医生现场为我提了合理建议。”

在体检现场，每位清洁工人都拿着体检表，这是商丘路社区为居民建立的“居民健康档案”，每个人每体的体检信息都将记录在案。“我们已经把他们的信息录入电脑，这样他们每次的身体变化情况都将被记录下来，我们会依次为他们建立合理的健康处方。”商丘路社区党委书记吴爱华说道。